

Příloha č. 1 k č.j.: ŽP 206/3669/2002/CP ze dne 3.3.2003

V ě c: celkový popis hranice

Hranice začíná od křižovatky silnice Radošovice

- Vlašim a cesty z kóty 430 k bunkru a dále lesní cestou po katastrální hranici na křižovatku cest Radošovice- Bruk. Z této křižovatky na roh lesa zvaný " Okrajky " a dále po cestě mezi lesem a polma západním směrem až na roh pole, dále po hranici mezi lesem a polem k severu, odtud po cestě mezi loukami a lesem směrem západním až k řece Chotýšance. Toto je defakto od roku 1963 vytvořená hranice ke vší spokojenosti sousedících sdružení. Toto je ^Pposaná hranice mezi honebním společenstvem Domašín.

Hranice mezi honebním společenstvem Chotýšany a Radošovice tvoří převážně řeka Chotýšanka. Počátek hranice tvoří styk s honebním společenstvem Domašín na řece Chotýšance. Po proudu řeky Chotýšanky až na most přes řeku Chotýšanku na silnici Radošovice- Bílkovice, dále po silnici do obce Bílkovic. Konec hranice HS Chotýšany tvoří styk silnice Bílkovice- Slověnice s Dolským potokem v obci Bílkovice.

Dále po silnici v Bílkovicích přechází na cestu " Za vrbím " s této cesty navazuje na hraniční cestu v mapě označená " Čengrovka " vedoucí na silnici Slověnice- Divišov. Po silnici směrem na Slověnice asi 200 metrů ke Svatému Janu. Od Svatého Jana po cestě na roh pole podle Pohnánky až na rokly u Vápenky, odtud roklí na potok, dále po potoce až na řeku Chotýšanku. Dále hranice pokračuje po proudu řeky Chotýšanky na soutok s řekou Blanící.

Dále hranice mezi HS Tehov bude probíhat od soutoku řek u obce Libež proti proudu řeky Blanice až do Kakosového mlýna pod osadu Hrádek k přítoku Petřínského potoka.

Dále přímo ideální přírodní hranici od Kakosového mlýna proti toku tvoří řeka Blanice až pod jez Blanického Mlýna. Asi 80 metrů pod jezem pokračuje vpravo k aleji vysokých listnáčů, které přesně oddělují k.ú. města Vlašim a obce Ctiboř, dále navazuje na hlubokou úvozovou cestu vpravo za vysokým napětím až nad rekreační chatu p. Říhy a pokračuje hlubokou úvozovou cestou lesem Březina k úrovni polností zvaných na mapě " k Boru ". Po této cestě pokračuje hranice až na styk silnice směrem na Ctiboř. Asi 300 metrů před obcí Ctiboř odbočuje doleva na silnici Ctiboř - Vlašim, z této silnice přechází vpravo na panelovou cestu skládky pevných odpadů Technických služeb města Vlašim. Hranice končí na křižovatce silnice Radošovice - Domašín.

Pro bližší informaci a posouzení hranice sdělujeme, že hranice lesem Březina je přesně popsána podle vlastníkům pozemků pronajatých HS Radošovice. Hranice je popsána ve směru hodinových ručiček. Toto je celkový soupis hranic, který je sloučen z jednotlivých listů označených č. 1 - 5 přiložených k žádosti o uznání honitby.